



## 帮你打探

## 郑在督办

# 附近学校和单位每天绕路上学上班 等了快三年 马寨孔河桥啥时改建好? 回复:建设资金到位后将加快施工进度

“等了快三年,学校门口的孔河桥啥时候能完工?每天绕路太麻烦了!”近日,市民李女士向本报反映,二七区马寨镇东方路孔河桥改建项目启动两年多,工程迟迟未能结束,周边澍青医学院等学校和单位长期等待,希望加快施工进度给大家的通行提供便利。



改建中的孔河桥工地中断了道路

## 超过工期一年多,孔河桥施工咋又停下了

东方路与工业路、光明路、公安路等道路交叉,是连接马寨镇南北的一条重要通道。孔河桥是东方路的重要组成部分,也是连接马寨镇南北交通的咽喉要道。该桥两年前经专业机构鉴定为危桥,需拆除重建。

2022年4月,二七区马寨镇东方路孔河桥改建工程发布招标公告:“改建桥梁及引道全长197.585米,其中孔河桥为4×25米连续箱梁结构,桥长106米,红线宽40米,包含桥梁、引道及附属设施等专业”,计划工期为“270日历天”,项目业主及招标人为二七区建设和交通局。

2022年6月,河南省公路工

程局集团有限公司中标该工程并组建“二七区马寨镇东方路孔河桥改建工程项目经理部”,改建设计需要拆除原有老桥,新桥跨孔河河道下部结构采用桩接盖梁式台、柱式墩、钻孔灌注桩基础,整个工程包括桥梁工程、引道工程、照明工程,合同工期为2022年6月6日至2023年3月6日。

“超过工期一年多,孔河桥施工又停下来了,大家不知道还要等多久?”李女士说,孔河桥被围挡封闭之后,学校师生到马寨镇需要由东方路到公明路再转西四环,每次绕路都拉长了出行的时间和距离。

## 二七区建设和交通局:正在积极协调资金

7月1日,记者来到东方路,看到孔河桥改建项目南北两端的围挡仍未撤去,内部桩基、墩柱及水泥桥梁虽已搭建,但现场不见动工迹象,沿路一家养老机构工作人员说:“去年底就这样了,工程停好几个月了!”

今年1月5日,二七区回复网友有关孔河桥改建进展时称“东方路孔河桥改建工程已完成箱梁预制及桥梁下部结构施工,因冬季气温较低、雨雪天气等因素,且为保证施工质量及安全,暂无法开展箱梁吊装、混凝土浇筑等后续作业,待气温回升、气象稳定后开展后续建设任务”。

半年前,记者对该项目进展情况进行现场打探,施工方称改建工程工艺难度不大,但施工外的阻工因素较多,其中西北角及

东南角区域的建筑拆迁未完成、工程款也未到位,此前计划的2023年底通车被延后。

7月3日,记者联系河南省公路工程局集团有限公司二七区马寨镇东方路孔河桥改建工程项目经理部负责人,其表示在建桥墩的上下空间均有高压线缆,施工隐患需要协调处理,相关的管网线缆安置也需要解决。此外,工程受资金限制已经暂停,重启施工需要等资金到位,何时完工仍不确定。

对于施工方所说的停工原因,二七区建设和交通局工作人员表示该项目因建设资金问题导致进展缓慢,目前正在积极协调资金,待资金到位后将加快施工进度。

记者 汪永森 文/图

# 夜间开车骑车靠远光灯 走路要打开手机手电筒 这段经七路路灯不亮很久了



光线昏暗的经七路

本报讯(记者 韩思萌 文/图)近日,市民向本报反映,经七路(金水路—纬三路)路灯一直不亮,影响附近居民夜晚正常出行,也给途经此处的行人和车辆带来安全隐患。

7月2日21时,记者来到经七路与纬一路交叉口,经七路南北两侧道路光线较为昏暗。沿着经七路前行,道路两侧路灯被树叶包围,未正常点亮,路面整体光线较暗。

记者现场观察,由于经七路路灯不亮,一些车辆行驶至经七路上后,车辆会开启远光灯且适当减速行驶。在人行道和非机动车道,行人经过时需打开手机手电筒前行,电动车则是打开远

光灯时不时鸣笛通过。

据了解,经七路(金水路—纬三路)周边有纬一路10号院、经七路35号院等居民小区,以及郑州大学第二附属医院本部院区等多家单位。“经七路离郑大二附院很近,车流量大,人又多,晚上路灯昏暗,开车的时候视线不好,碰上抢灯的非机动车,刹车都来不及,很容易发生事故。这周围小区也多,路灯不亮,真的很不安全。”家住经七路35号院的于先生说。

随后,记者致电12319郑州市数字城管监督平台,客服人员表示会将问题转至金水区相关部门。

## 郑在反诈

# 轻信“考研包过” 花7万元仍然名落孙山 民警:不要相信所谓的“捷径”

本报讯(记者 张玉东 通讯员 刘国保)轻信“考研包过”,一名男青年花费7万元“买”来一个深刻教训。近日,郑州惠济警方侦破一起诈骗案,帮受害者追回部分被骗钱财。

6月15日,郑州市公安局惠济分局刘寨派出所接到一起被骗7万元的报案。报案人小李向民警介绍了自己被骗的经过。

2023年,已参加工作的小李想取得研究生学历,但他又没有充足的时间来学习,于是试图走所谓的“捷径”。小李通过同学介绍认识一名自称可以办理“考研包过”业务的男子,经多次商谈,双方以7万元的价格达成合作协议,对方承诺提供相关复习资料,并划定重点复习范围。

支付费用之前,小李“很谨慎”,与对方签订合作协议。可是付费7万

元后,小李仍然在考试中失利,而且划定的重点范围完全无效。

小李感觉上当,多次找对方退款,但一直没有结果。6月15日,小李选择报警。

了解情况后,刘寨派出所民警展开调查,通过分析研判,确定了诈骗者的身份。6月底,民警在郑州将诈骗嫌疑人李某某抓获。

民警审讯后,李某某如实供述了诈骗事实。对于承诺“考研包过”一事,其称只不过是骗钱的幌子而已。民警费了一番周折后追回3万余元,为小李挽回部分损失。

目前,刘寨派出所已将李某某刑事拘留。

民警提醒,凡事须努力,不要相信所谓的“捷径”,不给不法分子可乘之机,避免上当受骗,钱财和精力两失。